

Informe Gerencial 2019

Reflejar los resultados obtenidos en el periodo fiscal 2019

Durante el año 2019, METELCTRI CIA LTDA se consolida en el sector eléctrico, como la primera empresa en concretar la estrategia de calidad, al obtener los Sellos de Calidad INEN en tres familias de herrajes éstos son: NTE INEN 3137 BASTIDORES, NTE 3046 CRUCETAS Y PIE AMIGO y NTE INEN 3065 ABRAZADERAS

Con el objetivo de frenar la competencia informal, que afecta diariamente al sector industrial, hemos trabajado en conjunto con el Ministerio de Electricidad Energías y Recursos No Renovables, para concretar la estrategia de actualizar las especificaciones técnicas del catálogo Digital Unidades de Propiedad, en la cual se incluye el cumplimiento obligatorio, para las empresas que deseen vender al estado, de contar con los Sellos de Calidad INEN para herrajes, ésta actualización fue oficializada en julio del 2019 y su obligatoriedad a partir del 1 de octubre.

Otro objetivo cumplido en el 2019, fue mantener la calificación dentro del Catálogo electrónico del SERCOP, lo que nos permite ser proveedores directos al estado, ocupando actualmente un 45% de la venta con respecto a nuestra competencia directa.

Así mismo el proceso de Subasta Inversas Electrónicas garantizan nuestra visión de crecimiento en el sector eléctrico a nivel estatal, cubriendo así un 30% del mercado nacional.

Mediante el siguiente informe, quiero reflejar los resultados obtenidos durante el periodo fiscal 2019, reflejados en los principales indicadores de financieros de Liquidez, Rentabilidad, Apalancamiento.

Valores reflejados en los balances generales

Cifras 2019

Total de Activo	Total de Pasivo	Activo Corriente	Inventarios	Pasivo Corriente	Utilidad Neta	Ventas Netas
\$591,775.57	\$383,894.24	\$399,404.36	\$78,281.39	\$166,167.91	\$85,961.44	\$1,538,278.67

Cuentas cobrar	por	Capital Socios	Utilidad Operacional	Utilidad Bruta	Patrimonio	Promedio de Inventarios (- Herrajes)	Costo de Ventas (- Herrajes)
\$130,066.11		\$50,000.00	\$455,745.36	\$119,799.00	\$207,881.33	\$68,296.11	\$180,222.93

Indicadores de Liquidez

Liquidez 2019

Las cifras nos dan como resultado una liquidez corriente de 2.40 puntos y a través de una prueba ácida 1.93 puntos, lo que nos brinda una garantía de cubrir los pagos a corto plazo.

Solvencia 2019

El indicador de solvencia nos refleja la capacidad de pago a largo plazo, actualmente la empresa cuenta con indicador de 1.54 puntos, superando el estándar de 1.5

Indicador de Rentabilidad

Margen Bruto de Utilidad

Nuestras estrategias han sido efectivas ya que permite tener una utilidad bruta de 7.79%, es decir tenemos la capacidad de cubrir los costos operacionales y no operacionales.

Margen Utilidad Neta

A pesar de las inversiones en tecnificación de procesos y que el 2019, fue un año de crisis y austeridad estatal, las estrategias implementadas brindaron los resultados esperados al tener un 5.59% de Utilidad para los socios.

Indicador de Apalancamiento

Índice de Endeudamiento

Uno de los objetivos para este 2020, es disminuir el apalancamiento del 64% a un 40%; este porcentaje se debe a que en el año 2019, la empresa necesitó una inversión de capital de trabajo, para tecnificar el área de producción y así poder cumplir las estrategias.



ANA BELEN PARRA ROCHA
GERENTE
METALECTRI Cía. Ltda.
Macana Lte.4 y Chasqui
Quito - Ecuador